Parcours 3 addition et soustraction de nombres décimaux p 159 et 160

@ Trouve, de téte, une valeur approchée du résultat et écris-la.

8,2+127 = [

8413 =21

)

137+176 = (

<

14 4+ 18 = 32

2434375 = [

24+38-62 )

.
23,842 =:>( 24-4-20 )
-
75-289 = ( 72-29-43 )
o
98,4 - 41,7 =:>[ 98 -42-56

Sans poser lI'opération, trouve les deux nombres dont la somme donne le résultat
demandeé et colorie-les.

3,8 6,3 6,2 (27 (a7 ) 28 ) =10
(46 14,4 55 ) (66 4,6 =20
75,4 (64,4 ) 34,6 336 45,6 654 ) =100
@ Calcule ces opérations en ligne.
0,31+0,14=( 045 ) 0,02+05=( 052 ) 239+1,22=( 361 )
222+351= 573 ) a1n= (571 ) 234+438= 672 )
081-01=( 07 28-112= ( 168 ) 6,98-2,37=( 461
3,47-142=( 205 4-064= ( 336 ) 8-268= [ 532 )

Retrouve les chiffres manquants.

45,”&]6“”2 313

168,49

Utilise ta calculatrice
pour vérifier le résultat

)

359 + 128,”3] - 4[57,9
684,6(5 | - 231, 2 3=453,42

547 -23(4 )9

@ Entoure différentes facons d’obtenir 10 et place le signe + ou — comme dans I'exemple.

6,3 7,2 (45 - 45) (141 - 47) e
:
2,7 (38 + 6,2) (35 + 65) 6,9 :
+
73 0,5 17,9 (155 - 55) 3,1
+ -
1,5 9,5 7,9 31 (82 + 18)




Calcule ces opérations qui sont déja posées.

® ®
5 3.4 9 1 7 7.6 8 7 2 % “g
+ 3.4 2 6 |+ 6. 4 2 3.4 6 9 b 5
816 60 918, 1 2 402,27 1.5 7,5

@ Pose les opérations demandées.

45,7+ 32,84 25,6 +6,75 324,3-246,9 658 - 452,6
@ 10) OIONO) ®
5.7 25,6 324,3 558, 0

+32,84 + 6,75 - 246,9 - 452.6

AT &)
78,54 32,85 77,4 205, 4

Compléte les calculs.

® @

2 13 1 21713 8 § 9 8 7.9 5 2
+.4, % 6 + 4 7 4 3 - % 4 4 6 =163 3%
9, 8 7.4, 7 3 2 1.6 1 4

LEES WATHS PANS LA YIE,

Madame Martin déjeune
au restaurant. Aumoment
de payer son repas, elle fait -
une tache sur le ticket.

S DEE \

Compléte ce carré magique
pour trouver le méme

Combien doit-elle payer ? , .
resultat sur les lignes,

G}gn "é’f les colonnes et les
: deux diagonales.
e 7
+12 .95 Elle paie 27,64 € A 13,2
2 4,8 | 3,45 | 4,95 |2
27 .64

_ 455 | 44 | 425>
Paul achéte une console de jeux 299 €.
Le vendeur lui fait une réduction de 42,25 €. 385(535| 4 9 @

Combien va-t-il payer ?

299 0D (13 2)(13 2) (13 2) .
SEYFI

256, 7

Il paie 256,75 €.




